



KONDÍCIÓS LISTA  
(HIRDETMÉNY)  
PASSZÍV ÜZLETÁG

**Takarékpont Lakossági számlacsomagokhoz kapcsolódó bankkártyák kondíciói**

**Kiadás időpontja: 2018.02.02.**

Hatályos: 2018.01.13.

Indoklás:

A Hpt. 279. § (15) bekezdés értelmében tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Pft rendelkezéseknek való maradéktalan megfelelés érdekében a hirdetményben a bankkártya pótlásának és a letiltásának díjai az ügyfelek részére kedvező módon módosultak. A változásokat piros színnel jelöltük.

Pannon Takarékbank Zrt.

## Tartalomjegyzék

I.)	Bankkártyákhoz kapcsolódó alapfogalmak: .....	3
II.)	Fontos információk:.....	5
III.)	Takarékpont új számlacsomagokhoz kapcsolódó Bankkártyák kondíciói. ....	6
IV.)	Extra Plusz számlacsomaghoz igényelhető bankkártyák kondíciói .....	7
V.)	ATM új funkciók és díjazásuk.....	7

## I.) Bankkártyákhoz kapcsolódó alapfogalmak:

**Autorizáció (engedélyezés):** A kártyakibocsátó vagy a nevében eljáró engedélyezési központ által a tranzakciós kérésre adott válasz. Az engedélykérés papíralapú tranzakció esetén telefonon, POS terminál, illetve bankjegykiadó automata esetén automatikusan, elektronikus úton történik. Az autorizáció egyenleg, limit, és kártya státusza (tiltott, lejárt, blokkolt, stb.) alapján történik. A pozitív autorizáció egyben fizetési megbízás is a kártyabirtokos részéről.

**Bankjegykiadó automata, ATM (Automated Teller Machine):** Bankkártyával, PIN kód megadásával működtethető, elsődlegesen pénztári funkciókat ellátó bankjegykiadó automata, amely alkalmas készpénzfelvételre és egyenleglekérdezésre, valamint típustól függően készpénz befizetésre is (depozit funkcióval rendelkező ATM-nél), illetve egyéb, a terminál üzemeltetője által nyújtott szolgáltatás igénybevételére (pl: mobil top-up).

**Bankkártya:** Olyan, távolról hozzáférést biztosító fizetési eszköz, amellyel birtokosa – rendszerint személyazonosító kód, illetőleg más hasonló azonosító használata révén – rendelkezhet a hitelintézettel szemben fennálló fizetési számla-követeléséről vagy a hitelintézet által nyújtott hitellehetőségéről.

**Elfogadó:** Az a jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság és egyéni vállalkozó, amely (aki) a bankkártya elfogadására a kibocsátóval vagy más hitelintézettel szerződést kötött.

**Elfogadóhely:** A Kártyakibocsátóval, a Számlavezető Hellyel vagy más hitelintézettel (ún. elfogadó bankkal) szerződéses viszonyban álló kereskedelmi, illetve szolgáltatói egység (kereskedő), vagy bankfiók, posta, ahol a bankkártyán szereplő logó feltüntetésre került, és ahol a Kártyabirtokos a bankkártya segítségével termékek és szolgáltatások ellenértékét egyenlítheti ki, valamint készpénzt vehet fel.

**Elszámolási devizanem:** A **MasterCard** kártyatársaság a külföldi országtól függően, Európában EUR-ban, a többi országban USD-ben számol el. A **Visa** International kártyatársaság minden esetben EUR-ban számol el.

**Kártyabirtokos:** Az a természetes személy, akinek a nevére a kártyát kiállították, és aki a kibocsátóval kötött szerződés alapján jogosult az készpénz-helyettesítő fizetési eszköz használatára. Olyan jogalany, aki a fizetési számla tulajdonosaként fizetési számlájáról fizetési megbízást hagy jóvá, vagy fizetési számla hiányában fizetési megbízást ad.

**Kártyabizonylat:** Az elfogadóhely által a kártyatranzakcióról kiállított bizonylat, amely a kártya és az elfogadó adatait, valamint a tranzakcióra vonatkozó adatokat tartalmazza.

**Kártyaigénylő:** Az a természetes személy, aki bankkártya szolgáltatást kíván igénybe venni, és a kártya alapjául szolgáló fizetési számla felett legalább kártyahasználat tekintetében önálló rendelkezési jogosultsággal bíró jogalany.

**Kártyakibocsátó:** A Takarékbank Zrt., amely a kártyabirtokossal kötött szerződésben kötelezettséget vállal, hogy a kártyaigénylő kérelmére készpénz-helyettesítő fizetési eszközt (bankkártya) bocsát a rendelkezésére, és a bankkártyával a fizetési műveletek végrehajtását biztosítja a kártyabirtokos számára. A Kártyakibocsátó a vele szerződött Szolgáltatón keresztül biztosítja a Nemzetközi Kártyatársaságok hálózatához történő csatlakozást, a belföldi/külföldi kártyatranzakciók lebonyolítását, illetve elszámolását. A Takarékbank Zrt. képviseli a Számlavezető Helyeket, és a nevükben eljár a Nemzetközi Kártyatársaságoknál.

**Kártyaszámla:** A Takarékbank Zrt-nél/ Számlavezető Helynél vezetett azon fizetési számla, illetve betétszámla vagy alszámla, amely a kártyával lebonyolított tranzakciókkal kapcsolatos forgalom, valamint a költségek és díjak elszámolására szolgál.

**Kártya forgalmazó:** Az a Számlavezető Hely, amely a Számlatulajdonos a lakossági számláját vezeti, és amely a Kártyaigénylővel – mint a Takarékbank Zrt. ügynöke – Bankkártya Szerződést köt, és bankkártyát bocsát a Kártyabirtokos rendelkezésére.

**Limit:** Meghatározott időszakon belül a tranzakciók összegére és/vagy számára vonatkozó megkötés, melyet a kártya kibocsátója határoz meg. Ezekről az értékekről a Hitelintézet ügyfélterében kifüggesztett Hirdetményben található tájékoztatás. A Kártyabirtokos kérheti a bankkártyájához tartozó időszaki limit megváltoztatását, melyről a Hitelintézet az ügyfél minősítési eljárás eredményének függvényében határoz.

**Aggregált limit:** ATM és POS limit közül a nagyobbik. (2014.02.26-től nem kerül alkalmazásra)

**Logo:** Az a közös jel, embléma, amely a bankkártyákon és a kártyát elfogadó helyeken szerepel, és tájékoztatja a kártyabirtokost arról, hogy melyek azok a helyek, ahol a kártya felhasználható.

**PayPass fizetési eszköz:** A PayPass Kártya, PayPass Karóra (2015.04.15-től nem igényelhető) és a TaPassz

**PayPass Kártya:** Érintés nélküli vásárlásra is alkalmas MasterCard Unembossed típusú betéti bankkártya (bankkártya, PayPass tranzakciót lehetővé tevő beépített antennával).

**PayPass Karóra:** Olyan – rádiófrekvenciás kommunikációra alkalmas – eszköz, mely a hozzá kapcsolódóan kibocsátott és abba beillesztett chippel együtt alkalmas PayPass tranzakciók végrehajtására. (2015.04.15-től nem igényelhető)

**Paypass TaPassz:** Olyan beépített - rádiófrekvenciás kommunikációra alkalmas – chippel ellátott matrica, mely alkalmas PayPass tranzakciók végrehajtására. (2015.02.02-től nem igényelhető.)

#### **PayPass vásárlási limitek:**

**Belföldi vásárlási limit:** Meghatározza egy darab PayPass, azaz érintés nélküli vásárlási tranzakció maximális összegét, amelyet PIN kód megadása nélkül kezdeményezhet a kártyabirtokos. A limit összege nem módosítható. Ezen összeg felett a PayPass fizetési eszközhöz kapcsolódó limit erejéig PIN kód megadása szükséges.

**Külföldi vásárlási limit:** Meghatározza egy darab PayPass, azaz érintés nélküli vásárlási tranzakció maximális összegét, amelyet PIN kód megadása nélkül kezdeményezhet a kártyabirtokos, és amely országonként eltérő lehet. A limit összege nem módosítható. Ezen összeg felett a PayPass fizetési eszközhöz kapcsolódó limit erejéig PIN kód megadása szükséges.

**PIN kód (Personal Identification Number):** A kártyához tartozó, kizárólag a Kártyabirtokos által ismert 4 karakteres személyi azonosító szám, amely egyes tranzakciók tekintetében lehetővé teszi a kártya elektronikus berendezésekben történő használatát. A PIN a Kártyabirtokos személyi aláírása, titkos jelszava, amellyel azonosítja önmagát a bankkártya szolgáltatások igénybevételekor.

**POS terminál** (Point of Sale Terminal): A kereskedőknél vagy egyéb elfogadóhelyeken felszerelt, a kártyával kezdeményezett tranzakciók lebonyolítására alkalmas elektronikus berendezés (elektronikus kártyaolvasó), amelyhez PIN kód beviteli billentyűzet (PIN PAD) tartozik.

**Társkártya:** A Számlatulajdonos által megnevezett másik személy nevére kiállított kártya, amelynek fedezete a Számlatulajdonos számláján áll rendelkezésre. A társkártya igénylés előfeltétele, hogy a lakossági számlához már kapcsolódjon a társkártyával azonos típusú főkártya. A Főkártyabirtokos a Hitelintézet által jóváhagyott napi limit erejéig rendelkezési jogot ad a Társkártyabirtokos(ok)nak.

A társkártyára és annak birtokosára a bankkártyára vonatkozó szabályok az irányadóak, kivéve, ha a Bankkártya Szerződés, illetve a Bankkártya Üzletszabályzat és Általános Szerződési Feltételek ettől eltérően rendelkeznek.

**Utazási biztosítás:** A lakossági bankkártyához kapcsolódó opcionális szolgáltatás, amelyet eddig az Allianz Hungária Biztosító Zrt. nyújtott a szolgáltatást igénylő kártyabirtokos(ok)nak. 2012.12.01-től a SIGNAL biztosító nyújtja ezen szolgáltatást. A szolgáltatás betegségbiztosítást, balesetbiztosítást, poggyászbiztosítást, és jogvédelmi biztosítást foglal magában. Az Allianz Biztosítóval kötött megállapodások lejáratig érvényesek, illetve átszerződés lehetséges a SIGNAL biztosítóhoz.

**Opcionális biztosítás díja** abban az esetben kerül felszámításra, amennyiben az ügyfél kártyabirtokos írásban nyilatkozik annak igénybevételéről.

## II.) Fontos információk:

Tájékoztatjuk Tisztelt kártyatulajdonos ügyfeleinket, hogy a számlacsomagok esetében a **havi első saját ATM-en végrehajtott kp. felvételi tranzakció néhány számlacsomagok esetében ingyenes**. A Pannon Takarékszövetkezet Bank által üzemeltetett terminálokön végrehajtott tranzakciók terhelése a tranzakciót követő banki munkanapon történik.

**Az ingyenes tranzakciók szempontjából nem az ügyfél számla terhelésének napja, hanem a tranzakció végrehajtásának napja az irányadó.**

**A külföldön végzett tranzakciók elszámolása** a tranzakció napján érvényes a Nemzetközi kártyatársaságok által alkalmazott feldolgozási árfolyamon kerül átszámításra elszámolási devizanemre, majd az elszámolási devizanemről az elszámolás napján érvényes Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt külkereskedelmi deviza eladási árfolyamán – mely a [www.pannontakarek.hu](http://www.pannontakarek.hu) oldalon elérhető az ügyfelek részére - történik a forintra történő átszámítás.

**ATM-ből történő készpénz felvétel esetén** az egy tranzakcióval felvehető készpénzmennyiség legmagasabb összege hitelintézetenként eltérő lehet. Nem tudjuk garantálni, hogy az általunk meghatározott napi ATM limit összege egyszeri alkalommal más hitelintézet automatájából is felvehető. A Pannon Takarékszövetkezet Bank ATM-jeiből egyösszegben – ha 10 ezer forintos címletből a mennyiség rendelkezésre áll - felvehető legnagyobb összeg 400.000 Ft.

**PayPass elfogadás** esetén, Magyarországon jelenleg 5.000 Ft-ig nem kell PIN kódot megadni és bizonylatot aláírni. Bizonylatot csak a kártyabirtokos külön kérésére nyomtat a kereskedő. Külföldön ez a limit (PIN kód nélküli vásárláshoz kapcsolódó) eltérő lehet. Magasabb összeg kifizetése esetén PIN kódot kell megadni.

### **Tranzakciós illeték tartalom a felszámított forgalmi jutalékban:**

A hatályos pénzügyi tranzakciós illetékről szóló törvényben meghatározott illetékmérték a jogszabály értelmében 2013.08.01-től

- készpénzfelvételi tranzakciók esetén 0,6% / tranzakció.
- egyéb terhelő tranzakciók esetén 0,3%, maximum 6.000 Ft / tranzakció, melyet Bankunk változatlan mértékben hárít át, melyet a kondíciós listában szereplő tranzakciós díjak tartalmaznak.

Kártyatermékek:	TakarékPont Ugródeszka, Hagyományos, Újító, Pezsdítő és Komplex számlacsomagokhoz és a CSAK számlához kapcsolódó bankkártyák					Csemete számlához kapcsolódó bankkártya	Nebuló számlacsomaghoz kapcsolódó bankkártya
	VISA Online bankkártya	MasterCard® Unembossed PayPass™ bankkártya <sup>4</sup>	MasterCard bankkártya	Maestro bankkártya	MasterCard Gold bankkártya	Kölyökkártya	Maestro bankkártya
Éves díj	2 000 Ft	2 490 Ft	4 000 Ft	2 000 Ft	11 900 Ft	330 Ft	330 Ft
Társkártya éves díja	2 000 Ft	2 490 Ft	4 000 Ft	2 000 Ft	11 900 Ft	nem lehetséges	nem lehetséges
Opcionális biztosítás havi díja	165 Ft <sup>2</sup>	165 Ft <sup>2</sup>	165 Ft <sup>2</sup>	165 Ft <sup>2</sup>	0 Ft	nem lehetséges	165 Ft <sup>2</sup>
<b>Kártyapótlás díja kártya letiltást követően (Kártya és PIN előállítási költsége)</b>	<b>1 433Ft</b>	<b>1 480 Ft</b>	<b>737 Ft</b>	<b>737 Ft</b>	<b>737 Ft</b>	<b>330 Ft</b>	<b>330 Ft</b>
PIN újragyártás díja	600 Ft	600 Ft	600 Ft	600 Ft	600 Ft	600 Ft	600 Ft
Kártya újragyártás díja (adatmódosítás, sérülés esetén)	2 000 Ft	2 490 Ft	4 000 Ft	2 000 Ft	11 900 Ft	330 Ft	330 Ft
<b>Kártya letiltás díja</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>0 Ft</b>
ATM kp. felvétel (saját)	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0% <sup>5</sup>	60 Ft + 1,0%
ATM kp. felvétel (integrációs)	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	60 Ft + 1,0%	nem lehetséges	60 Ft + 1,0%
ATM kp. felvétel (idegen belföldi)	300 Ft+1.5%	300 Ft+1.5%	300 Ft+1.5%	300 Ft+1.5%	300 Ft+1.5%	nem lehetséges	300 Ft+1.5%
ATM kp. felvétel külföldön	3 EUR + 1,6%	3 EUR + 1,6%	3 EUR + 1,6%	3 EUR + 1,6%	3 EUR + 1,6%	nem lehetséges	3 EUR + 1,6%
ATM egyenleg lekérdezés (saját)	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft
ATM egyenleg lekérdezés (integrációs)	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft	50 Ft
Bankpénztári POS kp. felvétel (saját)	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	nem lehetséges	90 Ft + 1,0%
Bankpénztári POS kp. felvétel (integrációs)	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	90 Ft + 1,0%	nem lehetséges	90 Ft + 1,0%
Bankpénztári POS kp. felvétel (idegen belföldi)	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	nem lehetséges	500 Ft+ 1.5%
Bankpénztári POS kp. felvétel külföldön	4 EUR + 1,6%	4 EUR + 1,6%	4 EUR + 1,6%	4 EUR + 1,6%	4 EUR + 1,6%	nem lehetséges	4 EUR + 1,6%
Kp. felvétel postán	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	500 Ft+ 1.5%	nem lehetséges	500 Ft+ 1.5%
Bankpénztári POS egyenleg lekérdezés (saját)	60 Ft	60 Ft	60 Ft	60 Ft	60 Ft	nem lehetséges	60 Ft
Bankpénztári POS egyenleg lekérdezés (integrációs)	60 Ft	60 Ft	60 Ft	60 Ft	60 Ft	nem lehetséges	60 Ft
Vásárlás belföldön <sup>1</sup>	0,3% max. 6 000 Ft	0,3% max. 6 000 Ft	0,3% max. 6 000 Ft	0,3% max. 6 000 Ft	0,3% max. 6 000 Ft	nem lehetséges	0,3% max. 6 000 Ft
Vásárlás külföldön <sup>1</sup>	0,3% max. 21 EUR	0,3% max. 21 EUR	0,3% max. 21 EUR	0,3% max. 21 EUR	0,3% max. 21 EUR	nem lehetséges	0,3% max. 21 EUR
Napi ATM limit <sup>3</sup>	150 000 Ft	150 000 Ft	200 000 Ft	150 000 Ft	500 000 Ft	150 000 Ft	150 000 Ft
Napi POS limit (készpénzfelvétel bankfiókban és vásárlás POS terminálon együttesen) <sup>3</sup>	300 000 Ft	300 000 Ft	300 000 Ft	300 000 Ft	1 000 000 Ft	0 Ft	100 000 Ft
<b>Aggregált limit</b>	<b>2014.február 26-tól nem kerül alkalmazásra.</b>						

<sup>1</sup> A Nebuló, Ugródeszka, Hagyományos, Újító, Komplex számlacsomag és a CSAK számla esetében a Hitelintézet akciós jelleggel eltekint a díj megfizetésétől. Az akció kezdete 2013. szeptember 1. Az akció visszavonásig érvényes.

<sup>2</sup> Opcionális biztosítás díja abban az esetben kerül felszámításra, amennyiben az ügyfél kártyabirtokos írásban nyilatkozik annak igénybevételéről

<sup>3</sup> Takarékbank által javasolt maximális összeg! Ennél magasabb érték beállítása külön Hitelintézeti indoklással lehetséges!

<sup>4</sup> PayPass elfogadás esetén, Magyarországon jelenleg 5.000 Ft-ig nem kell PIN kódot megadni és bizonylatot aláírni vásárláskor. Bizonylatot csak a kártyabirtokos külön kérésére nyomtat a kereskedő ezzel nagymértékben felgyorsítva a fizetési műveletet. Külföldön ez a limit (PIN kód nélküli vásárláshoz kapcsolódó) eltérő lehet. Magasabb összeg kifizetése esetén PIN kódot kell megadni.

<sup>5</sup> Akciós jelleggel a havi első készpénzfelvétel saját ATM-ből díjmentes. Az akció kezdete 2013. szeptember 1. Az akció visszavonásig érvényes.

A dokumentumban foglalt kondíciók listája nem teljes körű, és csupán a Takarékpont Bankkártyákra vonatkozó irányadó főbb kondíciókat tartalmazza! Jelen dokumentum nem minősül hirdetésnek vagy ajánlattételnek! A Takarékpont Bankkártyákra vonatkozó további kondíciókat, információkat és feltételeket a Takarékpont hálózatban résztvevő Hitelintézet által közzétett Hirdetmény tartalmazza.

#### IV.) Extra Plusz számlacsomaghoz igényelhető bankkártyák kondíciói

Minden típusú fő és társkártya díjmentes a kapcsolódó tranzakciók díjmentesek kivéve a MasterCard Gold bankkártyát és az opcionálisan igényelhető biztosítást Ezen szolgáltatások díjtételei megegyezik a III. pontban található, az adott kártya típusánál feltüntetett árral. A bankkártyákra vonatkozó limitek is megegyeznek a III. pontban található kártya típusra vonatkozó limitekkel.

#### V.) ATM új funkciók és díjazásuk<sup>1</sup>

Szolgáltatás megnevezése	díja
PIN kód módosítás	díjmentes <sup>2</sup>
Mini kivonat	díjmentes <sup>3</sup>
2017. november 15-étől elérhető új szolgáltatás Készpénzbefizetés boríték felhasználása nélkül, saját és integrációs ATM-nél*	100 Ft + 0,70% 2018. március 31-ig akciósan 0 Ft

PIN kód módosítás: az ügyfélnek lehetősége van, hogy az ATM-en keresztül tetszőleges PIN kódot rendeljen a bankkártyájához. Az egyes kártyákhoz tartozó PIN kódok bármikor újra módosíthatók. Az új kód a megújított bankkártyánál is megmarad. Az új PIN kód azonnal érvénybe lép. A PIN módosítás szolgáltatás nem elérhető, ha a bankkártya 40 napon belül lejár.

Mini kivonat: Az utolsó 5 bankkártyás tranzakciót tartalmazza 1 hónapra visszamenőleg, kivéve a technikai jellegű tranzakciókat (pl. egyenleg lekérdezés) A kivonat tartalmazza a tranzakció dátumát, az összeget, annak devizanemét és a tranzakció típusát. A szolgáltatás igénybevételéhez a PIN kód megadása szükséges.

\*Készpénzbefizetés boríték felhasználása nélkül saját és integrációs ATM-nél:  
Készpénzbefizetés ATM-en keresztül boríték felhasználása nélkül

A befizetésre alkalmas ATM-en keresztül történő készpénzbefizetés kizárólag nem lezárt, forint (HUF) bankszámlára történhet. Készpénzbefizetés nem lehetséges inaktív, lejárt, letiltott vagy egyéb okból érvénytelen Bankkártyával. A szolgáltatás minden, a Hitelintézet bankszámláihoz kibocsátott bankkártyával igénybe vehető, a nap 24 órájában, a bankfiók nyitva tartásától függetlenül.

#### ATM készpénzbefizetési limit

A befizetésre alkalmas ATM-eken keresztül egyszerre 100 db bankjegy fizethető be. A befizetésre alkalmas címletek az alábbiak: 500 Ft, 1 000 Ft, 2 000 Ft, 5 000 Ft, 10 000 Ft, 20 000 Ft. A befizethető bankjegyek darabszáma az ATM tranzakció időpontjában fennálló szabad tárolókapacitása függvényében korlátozott lehet.

<sup>1</sup> Minden Pannon Takarékszövetkezeti Integráció által üzemeltetett ATM-re érvényes szolgáltatás.

<sup>2</sup> Visszavonásig érvényes kondíció

<sup>3</sup> Visszavonásig érvényes kondíció